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Tentamen i Envariabelanalys 2
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Inga hjilpmedel. Losningarna ska vara fullstindiga, valmotiverade, ordentligt skrivna och avs-
lutade med ett svar.

Varje uppgift ger hégst tre poiang. En uppgift raknas som godkidnd om den bedomts med minst
tva podng. For betyg 3, 4 respektive 5 krdvs dels minst atta, tolv respektive sexton poang
totalt, dels minst tre, fyra respektive fem godkinda uppgifter.

Svar finns efter skrivningstidens slut pa kursens hemsida.

1. Beriikna volymen av den kropp som uppstar dd omradet 0 <y < 22 +2,1 <2 <3
roteras ett varv kring linjen z = 1.

4

2. Bestim den l6sning till differentialekvationen 22y’ — 2zy = x%e®, x < 0, som uppfyller

begynnelsevillkoret y(—1) = 0.

3. Bestam alla 16sningar till differentialekvationen y” — ¢ — 2y = xe™".

4.
(a) Berikna
. x?sin2z — 223
lim - (1p),
(b) Berdkna
-1 2/4
i YO8 % : +z?/ (1p),
x—0 x
(¢) Avgor om f(z) = z%(In(1 + 2z) — 2z) har en lokal extrempunkt i z = 0 (1p).
d.
(a)
nd+4
Avgs ar k t (1
vgor om ; i g ar konvergen (1p),
(b)
(e.9] 1 [e.9]
Berékna a, = Z o samt avgor om Z(—l)”an ar konvergent (2p).
k=n n=1

6. Givet en funktion f > 0 pa [0,00) 1at I;(¢), J¢(t) beteckna volymen som uppstar da
omradet 0 <z <t, 0 <y < f(x) roteras ett varv runt z— respektive y—axeln. Bestim
konstanten c sa att det finns ett f > 0 som uppfyller

I;(t) + Jp(t) =7(t* +e' +¢) (0<t< o),
samt bestdm det f som uppfyller ekvationen for detta c.
7. Visa att en funktion f pa R ér av klass C*(R) (d.v.s. har kontinuerliga derivator upp

till och med ordning 2) om och endast om det finns kontinuerliga funktioner g, &, pa
R som uppfyller att for alla x, h sa finns ¢ mellan z och x + h sadant att

f(z+h) = g(z) + k(z)h + L(t)R>.

LYCKA TILL!
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